

Szent István Egyetem  
Ybl Miklós Építéstudományi Kar

**Emlékeztető**  
a Kari Tanács  
2013. április 18-ai  
ülésétől

**Jelen voltak:** a jelenléti ív szerint 15 szavazati jogú és 3 tanácskozási jogú tag.

(A teljes anyagot az ülésen rögzített hangszalag tartalmazza.)

**Dr. Makovényi Ferenc** köszöntötte a megjelenteket. Külön üdvözölte a meghívott vendégként jelen lévő Dr. Gáti József urat, az Óbudai Egyetem kancellárját. Megállapította, hogy a Kari Tanács határozatképes. A napirendet a Kari Tanács 14 igen és 0 nem szavazattal egyhangúlag jóváhagyta.

Az 1. napirendi pontról történő név szerinti szavazással a Kari Tanács 10 igen, 1 nem és 4 tartózkodással egyetértett.

A név szerinti szavazás úgy történt, hogy a Kari Tanács titkára a jelenléti ív szerinti sorrendben szólította a Kari Tanács szavazati jogú tagjait, akik nevük elhangzása után a feltett kérdésre: — „Támogatja-e, hogy a Kari Tanács kezdeményezze az Ybl Miklós Építéstudományi Karnak a Szent István Egyetem kötelékéből történő kiválását, és önálló karként való csatlakozását az Óbudai Egyetemhez?” — egyértelmű **IGEN** választ adtak, ezzel a Kari Tanács egyhangúlag megszavazta a SZIE-ből való kiválás és az Óbudai Egyetemhez való csatlakozás kezdeményezését. A szavazás eredménye alapján a Kari Tanács felhatalmazta a dékánt, hogy a szavazás eredményéről tájékoztassa az érintett intézményeket, és a csatlakozáshoz szükséges intézkedéseket megtegye.

A Kari Tanács az ülés végén úgy döntött, hogy a 2. napirendi pont tárgyalását a megfelelő előkészítés hiánya miatt elnapolja.

**A Kari Tanács az ülésen az alábbi határozatot hozta:**

**40/2012/2013. sz. KT határozat**


A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 2013. január 1-jével hatályba léptetett VI. fejezet 21/A §. felhatalmazása alapján a Kari Tanács 15 igen szavazattal egyhangúlag döntött arról, hogy kezdeményezi az Ybl Miklós Építéstudományi Karnak a Szent István Egyetem kötelékéből történő kiválását és önálló karként való csatlakozását az Óbudai Egyetemhez.

K. m. f.

A jegyzőkönyvet készítette:   
Kovács Péterné  
előadó

A jegyzőkönyv hiteles:

  
Dr. Honfi Zsuzsanna  
kari titkár, a Kari Tanács titkára

  
Dr. Makovényi Ferenc  
dékán